

## Záró Beszámoló

<b>Kedvezményezett neve:</b>	<b>VARGA ZOLTÁN</b>
<b>Projekt megvalósítás helyszíne:</b>	<b>3292 ADÁCS, VASÚT UTCA 1.</b>
<b>Projekt címe:</b>	<b>GÉP ÉS ADAPTEREK BESZERZÉSE A VERSENYKÉPESSÉG JAVÍTÁSA ÉRDEKÉBEN</b>
<b>Projekt azonosítószáma:</b>	<b>3393269922</b>
<b>Megítélt támogatás összege:</b>	<b>4 066 305 Ft</b>

### A megvalósult fejlesztés leírása, bemutatása

A településen hiányoznak a tapasztalattal, kellő igényességgel, szakértelmmel gépi földmunkát nyújtó vállalkozások, szakemberek. A szolgáltatók nagyobb haszon reményében a vállalatok anyagi helyzetéhez igazodnak, ezzel háttérbe szorítva az alacsonyabb anyagi helyzetben lévő lakosokat. A Force 311 minikotró sokoldalúsága, mérete miatt alappillére az építkezéseknek, a vidéki és akár városi családi házaknál zajló munkálatoknak, a nehezen hozzáférhető helyen történő munkavégzésnek. Alacsonyabb fenntartási költsége, és fogyasztása révén lehetővé teszi kedvezőbb árszabás alkalmazását, és csökkenti a vállalásos tevékenységem keretében okozott környezeti károk mértékét. A beszerzett Force 311 minikotró és hozzá tartozó munkaeszközök növelik piaci lehetőségeimet, és pótolják a kieső kétkezi munkaerőt. A Force 311 minikotró, a 20 cm-es kanál, rönkfogó kanál, 80 cm-es kanál, gyorscserelelő (mechanikus), gödörfúró adapter, 100 cm-es hidraulikusan szögbe állítható kanál növelik az általam nyújtható szolgáltatások körét, elvégezhető munkálatok számát, ezáltal kielégítve a helyi lakosok igényeit és versenyképesebbé téve vállalkozásomat a piacon. A fejlesztés szükséges, hiszen technológiai korszerűsítést és egyben kapacitásnövelést is eredményez a vállalkozásom számára. A helyi vállalkozások kulcsszereplői a helyi, térségi gazdasági működésnek, a vidék fennmaradásának, fejlődésének.

### Milyen új közösségi szolgáltatás jött létre?

A beszerzésre került munkaeszközökkel pótolni tudom a helyi lakosság számára a rohanó, agyondolgozott világ következtében kieső kétkezi munkaerőt. Gyorsabbá, pontosabbá, könnyebbé, sokoldalúbbá teszik a hiányzó segéd munkások helyett elvégzett munkálatokat. A Force 311 árokásós mini méretének köszönhetően olyan munkálatok elvégzésére is vállalkozhatok, amelyeket meglévő gépeimmel nem tudtam volna elvégezni. Súlyából adódóan nem teszi tönkre a már elkészített térkövezést, szűk helyekre is könnyedén odafér, alkalmas belső terek alakítására, általa az elérhetetlen helyek is elérhetővé válnak. Lehetővé teszi számomra az ügyfélköröm és szolgáltatásom bővítését. Növelik a piaci lehetőségeimet, mobilitásomat, komplexebbé vált a vidéki lakosság kiszolgálása. Mindemellett, mint helyi vállalkozó hozzájárulhatok a vidék fejlesztéséhez, a helyi gazdaság megerősödéséhez.

### Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt marketing tevékenység?

100 db kiadvány került elkészítésre a projekt során, melyek a marketing tevékenység alapját képezik. Két civil szervezettel kötött együttműködési megállapodásnak megfelelően a kiadványok széthordásra kerültek a projekt címe szerinti településen edzés keretében, továbbá kihelyezésre kerültek a helyi művelődési házban. A kiadványban bemutatásra került, hogy a Force 311 árokásóval nyújtott új szolgáltatás keretében az elérhetetlen helyek is elérhetővé válnak, továbbá maga a projekt, a támogatás összege, és, hogy milyen forrásból került megvalósításra a beruházás. A kommunikációs terv részét képezve, marketing tevékenységként az Ingyen Piac nevű térségi újságban is került hirdetés feladásra, melyben a LEADER pályázat és Dél-Mátra Közhasznú Egyesület is említésre került.

### Milyen módon valósultak meg a kommunikációs tervben vállalt feladatok?

Az elkészült beruházásról, megvalósult projektről elkészítésre és kihelyezésre került a megvalósítás helyszínén, a nyilvánosság biztosítása érdekében egy projektábra. A projektábrán az Arculati előírásnak

megfelelően feltüntetésre került az elnyert támogatási összeg, a támogató szerv és a projekt adatai. A digitális, informatikai infrastruktúrában, online közösségi médiában rejlő lehetőségeket kihasználva létrehozásra került egy Facebook profil, mely közvetve a marketing tevékenység részét is képezi. A marketing tevékenység keretében elkészült kiadványok a helyi lakosok tájékoztatását szolgálják, így a nyilvánosság biztosításában is szerepük van. Tartalmuk alapján nem csak az új szolgáltatást juttatják el a helyi lakosokhoz, hanem a vidékfejlesztés, a LEADER program népszerűsítésére is alkalmasak.

### **Hogyan valósult meg a térségi szolgáltatók bevonása?**

A kiadványokra vonatkozó árajánlatok kérésekor törekedtem, hogy térségi vállalkozókat, vállalkozásokat keressek meg, így már az árajánlatok is térségi szolgáltatóktól származtak. A kiadványokat és projektábrát ennek megfelelően a legkedvezőbb árajánlatot adó, térségben, Gyöngyösön működő szolgáltatóval, a Radír Reklám Kft.-vel gyártattam le. Az Ingyen Piac nevű térségi hirdetési újságnak számító lapban is adtam fel hirdetést, mely a gyöngyösi székhelyű MikroKAPCSOLAT Kft. lapja.

### **Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás?**

Véleményem szerint a társadalmi fenntarthatóság egyik alapelve az esélyegyenlőség biztosítása. Szolgáltatásom nyújtása kapcsán, cselekedeteimben, kommunikációmban és viselkedésemben esélytudatosságot fejezek ki, semmilyen nemű diszkriminációt, szegregációt nem közvetítek, tiszteletben tartom az emberi méltósághoz való jogot. A projekt megvalósítása kapcsán törekedtem az időseket is megfelelően tájékoztatni, számukra is biztosítani a nyilvánosságot. Éppen ezért jutattam el a kiadványokat a postaládájukba, és helyeztem ki a lakosság előtt nyitva álló közösségi házban, ezzel biztosítva a megfelelő információhoz való hozzáférésüket, ezzel kiküszöbölve azt, hogy ők az online felületeken többnyire inaktívak. Sor került a bentlakásos idősek otthonába lakó közösségnek szánt málna- és epertövek megvételére, előkészítésre. A Force 311 árokásó költséghatékonyabb működésében és üzemeltetésében rejlő lehetőségeket kihasználva áraimat is tudtam a helyi lakosok igényeihez igazítani.

### **Milyen módon valósult meg a fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás?**

Magánemberként, és egyéni vállalkozóként is törekszem a fenntarthatósági szempontokat figyelembe venni, figyelemmel arra, hogy a jelen és jövő nemzedékek létfeltételeihez szükséges környezet minőségét, értékeit megőrizzük. A környezetvédelmi előírásokat betartom, valamint a védett természeti és kulturális értékeket megórzom. A mini árokásó alkalmazásával az új szolgáltatás mellett, csökkenteni tudom a felhasznált természeti szennyezéseket és kevesebb üzemanyagot elégetve tudom munkámat végezni, ezzel csökkentve annak káros hatásait. A gépek szervizelése, és munkám során környezetvédelmi szempontokat érvényesítve járok el. Továbbra is tagként veszek részt a helyi polgárőrség tevékenységében és támogatom a helyi civilek tevékenységét. Szerepet vállaltam a faluban épülő tájház 2023. júniusában tartott átadási ünnepségének előkészületeiben.

### **A projekt pénzügyi előrehaladása, felmerült költségek mérföldkövenként, megvalósult műszaki szakmai eredmények, pénzügyi elszámolás tételei:**

<u>megnevezés</u>	<u>időpont</u>	<u>elszámolt költség</u> <u>összesen</u>
1 MK	2023. 08. 31.	6.493.123 Ft.

A projekt megvalósítására egy mérföldkövet terveztem, 2023. május 31. napját. Az eredetileg megjelölt mérföldkő időpontja vonatkozásában azonban változás bejelentésre irányuló kérelmet kellett előterjesztenem, így 2023. augusztus 31. napjára módosítottam azt. 2022. szeptember 19. napját jelöltem meg a projekt megvalósítása kezdetének.

2022. októberében saját felelősségre elkezdtem a projektet megvalósítani, beszerzésre kerültek az alábbiak:

Tevékenység azonosítója	Megnevezés	Mennyiség (db)	Kiadási tételazonosító	Nettó kiadás (Ft.)	Bruttó kiadás (Ft.)
0101	Force 311 árokásó	1	1	3 799 000	4 824 730
0101	Mechanikus gyorscsatlakozó	1	2	69 990	88 887,30
0101	20 cm-es kanál adapter	1	3	49 990	63 487,3
0101	80 cm-es kanál adapter	1	4	89 990	114 287,3
0101	Rönkfogó kanál	1	5	79 990	101 587,3
0101	Force munkaeszköz rögzítő csap	2	6	6 612	8 397,24

A támogatói okirat megérkezését követően, 2023. augusztus 31. napjáig pedig az alábbiak valósultak meg:

Tevékenység azonosítója	Megnevezés	Mennyiség (db)	Kiadási tételazonosító	Nettó kiadás (Ft.)	Bruttó kiadás (Ft.)
0101	100 cm-es kanál adapter, hidraulikusan szögbe állítható	1	7	299 000	379 730
0101	Gödörfúró	1	9	699 000	887 730
0102	Projektábra készítése	1	11	5 324	6 761
0103	Kiadvány	100	12	13 800	17 526

2023. augusztus 31. napjáig a LEADER támogatási kérelem keretében beszerzésre került egy Force 311 árokásó és hozzá kapcsolódó, fenti táblázatokban felsorolt adapterek, munkaeszközök. Továbbá a marketing tevékenység keretében elkészült, kihordásra került 100 db kiadvány, valamint legyártásra és kihelyezésre került a projektábra a projekt megvalósításnak helyszínén, és a mini árokásóra is rákerült.

A fejlesztéssel érintett tevékenységemről a megvalósulást követően, a kifizetési kérelem beadásával egyidejűleg elektronikus úton információt szolgáltattam a DMKE HACs részére. Egy alkalommal, 2023. május 30. napján részt vettem Visontán a HFS-val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, ahol a projektemet bemutattam, valamint fényképes beszámolót küldtem a Felhívás előírásainak megfelelően.

Kelt: Adács, 2023. augusztus 31.



Kedvezményezett aláírása

**Varga Zoltán e.v.**  
3292 Adács, Vasút út 1.  
Adószám: 48023463-1-30  
Nytsz.: 4610480  
kisadózó